

“《洛阳晚报·教育周刊》幼教联盟”要成立啦!

让教育实现共鸣 为幼儿成长护航

□赵妞

3岁至6岁是孩子心智成长的关键期,有的孩子在这个阶段变得非常不听话,固执、任性,有的孩子情绪很不稳定。孩子不仅需要幼儿园的教育,更需要父母的陪伴,父母也要不断学习和成长。

如何搭建家长与学校沟通的桥梁,化解家园矛盾,为幼儿成长保驾护航?如何利用社会资源,改善幼教环境,打造幼儿成长的乐园?如何遵循幼儿成长规律,更新家长的教育理念?

本刊即将成立“幼教联盟”,携手我市各幼儿园,通过开展家庭教育相关工作,让家长与幼儿园互动,从根本上解决幼儿园所面临的问题,做出真教育、真影响。

“幼教联盟”亮点

● 订单式家长学校课程——《洛阳晚报·教育周刊》将为加入“幼教联盟”的幼儿园策划家长学校课程,并定期在园内进行家庭教育主题讲座,协助幼儿园办好家长学校。



家长认真记录
(本文图片均为资料图片)



讲座现场
人气爆棚

做研学课堂主人在体验中收获知识

瀍河区第一实验小学开展“唐三彩创作”研学活动

□陈晨 文/图

唐三彩举世闻名,你知道唐三彩主要有哪些颜色吗?唐三彩是怎么制作出来的?20日,在《洛阳晚报·教育周刊》研学项目部的组织下,瀍河区第一实验小学四年级师生走进“唐三彩创作”研学课堂,聆听唐三彩的故事,探秘家乡瑰宝。此次活动激发了学生们对家乡文化的热爱之情。

该校校长李琳伟说:“研学不只是游玩,更是一种体验,它有助于学生们拓宽视野、丰富知识、亲近自然、增强集体意识,以及增强自理能力、创新精神和实践能力。”



我和校长
一起动手

小讲解员风采

课程内容

- 1 亲子共成长
- 2 克制任性,养成好习惯
- 3 体验式教学和情景式教学
- 4 陪伴阅读
- 5 溺爱是孩子成长的天敌
- 6 学会放手,让孩子懂得爱、回报爱
- 7 切莫让电子产品陪伴孩子

● 专业的家庭教育指导师——《洛阳晚报·教育周刊》将充分发挥主流媒体优势,整合社会资源,帮助家长学校组织专家团队,安排家庭教育专业指导师到幼儿园讲课。

● 体验式家庭教育实践活动——《洛阳晚报·教育周刊》研学项目部会定期组织家庭教育实践活动,进一步明确家长在家庭教育中的责任,推动家庭、学校和社会密切配合,共同培养幼儿,使其德智体美劳全面发展。

幼儿园加盟咨询电话

鞠老师 15290537110



绘制
伯晨

缤纷校园

近日,市三中党委组织全校党员到济源愚公移山干部学院进行培训,通过多种形式的学习,大家对愚公精神有了更加深刻的认识。(青大伟)

21日,涧西区英语学校部分教师到科技共建学校嵩县库区乡育才希望小学进行交流,为该校师生上了3节精彩的示范课。(步青帮)

近日,东方四小举行了期中家长会,市妇联家庭教育讲师团的讲师们传授了家教心得,优秀家长分享了亲子共读方法及家教经验等,及时架起了学校、家长沟通的桥梁。(郑瑞)

日前,青岛路小学部分学生走进洛阳市博物馆参加研学活动。通过参观文物和动手实践,学生们更加了解洛阳悠久的历史与文化,增强了对家乡的热爱。(石意飞)

14日,东升二小景华校区举行了防震应急疏散演练活动,二年级、六年级800余名师生参加了活动。全体参演人员紧张、快速、有序,达到了演练的预期目的。(胡小亮)

14日,天香小学参加了涧西区教育质量提升上海方略项目阶段成果展示活动,该校教师丹丹执教的语音课围绕天香文化精心设计,有深度,得到了现场观众的一致好评。(随建武)

22日,敬事街小学第二届校园科技节开幕,学生们体验3D打印,观看无人机展示……丰富的内容激发了大家对科技的学习热情。(赵敬)